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Presenter Notes
Presentation Notes
تتكون الوحدة الثانية من 28 صفحة (متضمنة تمرينين) و 64 شريحة عرض PPTS
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Presenter Notes
Presentation Notes
تركز الوحدة الثانية على معادلة المحاسبة والدورة المحاسبية. وتستخدم نفس المثال الموجود بالوحدة الأولى مع تعريف المشاركين بالمدين والدائن، وسجل الأستاذ، وسجل اليومية.
ويوجد مثال توضيحي مختصر في 7.2 عن الاستهلاك.
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Presenter Notes
Presentation Notes
يعني مفهوم الاستمرارية أن المنشأة سوف تستمر في عملياتها في المستقبل المنظور أو المتوقع. وكنتيجة لذلك، تقيس المنشأة معاملاتها بالتكلفة وتستهلك أصولها الثابتة. ويُنظر بعين الاعتبار إلى الأصول على أن لها استخداماً معيناً بعد تاريخ الميزانية العمومية، وأن الإلتزامات القائمة سوف يتم سدادها عندما تصبح مستحقة.
ويعني مفهوم الاستحقاق أن الإيراد يتم إثباته أو الاعتراف به (أي تسجيله بالسجلات المحاسبية) عند اكتسابه، مع إثبات المصروف عندما يتم تحمله (وليس عندما يتم استلام أو سداد النقد). وسيتم شرح هذا المفهوم من خلال أمثلة بالوحدة الثالثة.
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Presenter Notes
Presentation Notes
الأصل: مورد تسيطر عليه المنشأة نتيجة أحداث سابقة، ويُتوقع تدفق منافع إقتصادية مستقبلية للمنشأة منه.
الإلتزام: تعهد حالي على المنشأة نتيجة أحداث سابقة، والذي يتوقع أن ينتج عن سداده تدفق خارج من موارد المنشأة ذات المنافع الإقتصادية المستقبلية.
حقوق الملكية: الحصة المتبقية في أصول المنشأة بعد طرح جميع إلتزاماتها.



r.

Ar

r.

SOCPA
& yageull & igll
guulaallg gaeoliall

Aalaiy ailiall b alisl
J ! L;uasusj da A ey (S b
el 53l Jaad

duuslbaoll uu.lj.\.dl Jadadl
dhuugiallg su2inlly yall dralite Giliviall a

JAA daild jalic I

= posus - 1V



Presenter Notes
Presentation Notes
الدخل: يشمل الدخل كلاً من الإيراد والمكاسب. وأحد أمثلة الإيراد هو مبيعات المنتجات. أما أحد أمثلة المكاسب فهي الزيادة في قيمة الأصول غير المتداولة مثل الأراضي. فقد يتم شراء أراضي مقابل CU 10,000، ولكن قيمتها الجارية الآن CU 15,000. فإذا قرر المالك قياس الأراضي بقيمتها الجارية، فإنه يجب إثبات مكاسب بمبلغ CU 5,000. ونظراً لأن المنشآت الصغيرة تستخدم التكلفة فقط في قياس معاملاتها، فإن مفهوم المكاسب غير قابل للتطبيق بالنسبة لها.
المصروفات: إنخفاض في المنافع الإقتصادية خلال فترة التقرير في شكل تدفقات خارجة أو تناقص في الأصول، أو تحمل إلتزامات، والتي ينتج عنها إنخفاض في حقوق الملكية بخلاف ما يرتبط بالتوزيعات على الملاك.
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Presenter Notes
Presentation Notes
الإثبات: يجب إثبات البند الذي يفي بتعريف العنصر إذ
( أ ) كان محتملاً بأن المنفعة الإقتصادية المرتبطة بالبند سوف تتدفق إلى المنشأة أو منها،
(ب) وكان للبند تكلفة أو قيمة يمكن قياسها بموثوقية.
القياس: يعتبر أساس القياس الأكثر إتباعاً عند إعداد القوائم المالية هو التكلفة التاريخية.
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Presenter Notes
Presentation Notes
تكرار للوحدة الأولى لتأكيد فهم المشاركين.
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Presenter Notes
Presentation Notes
ناقش الفرق بين الأصول المتداولة والأصول غير المتداولة.
ناقش بعض الأمثلة للأصول المتداولة والأصول غير المتداولة.
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Presenter Notes
Presentation Notes
ناقش الفرق بين الإلتزامات المتداولة والإلتزامات غير المتداولة.
ناقش بعض الأمثلة للإلتزامات المتداولة والإلتزامات غير المتداولة.
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Presenter Notes
Presentation Notes
يمكن تدعيم معادلة المحاسبة: الأصــــول = الإلتزامات + حقوق الملكية.
وتتمثل المعادلة الموسعة في : الأصول + المصروفات + المسحوبات = الإلتزامات + الإيرادات + حقوق الملكية
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Presenter Notes
Presentation Notes
أضف أسئلة قصيرة أكثر كلما كان ذلك مناسباً .
أطلب من المشاركين بأن يقترحوا الإجابات.
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Presenter Notes
Presentation Notes
ورغم استخدام الكثير من المنشآت لبرامج تشغيل الحاسب في تسجيل القيود المحاسبية الخاصة بهم، وفي إعداد قوائمهم المالية، فإنه من المهم ملاحظة أن هذه البرامج تحتاج إلى البيانات التي يتم إدخالها (أو تشغيلها). وسوف يمد فهم آلية معادلة المحاسبة (ومن ثم المدين والدائن) بالمعرفة اللازمة أو الضرورية لتشغيل هذه المعادلات باستخدام البرامج المحاسبية، حيث أن هذه البرامج مبنية على أساس أن إدخال وتشغيل البيانات يعتمد على فهم المدين والدائن.
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Presenter Notes
Presentation Notes
2.6.1 تسجيل المعاملات باستخدام ورقة العمل
نفس مثال الوحدة الأولى. تعتبر شريحة العرض هذه كمراجعة للمعاملات.
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Presenter Notes
Presentation Notes
تم استخدام نفس المثال بالوحدة الأولى. تعتبر شريحة العرض هذه كمراجعة للمعاملات.
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Presenter Notes
Presentation Notes
يوضح هذا القواعد التي نستخدمها لتسجيل المعاملات في سجل الأستاذ
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Presenter Notes
Presentation Notes
نفس مثال الوحدة الأولى. تعتبر شريحة العرض هذه كمراجعة للمعاملات.
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Presenter Notes
Presentation Notes
مثال توضيحي 3.6.2 
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Presenter Notes
Presentation Notes
هل يكشف ميزان المراجعة جميع الأخطاء ؟
ما هي الأخطاء التي يمكن أن تحدث والتي سوف لا يكشفها ميزان المراجعة ؟
ويعتبر مثالاً لذلك وجود قيد يومية يتضمن مبلغاً غير صحيح بكل من طرفيه المدين والدائن.


AL
1Yio C.PA| dpulaoll guyaill Juladl
e dhgiallg spsually yauall dnalito Hliiall

A Baasl 1.4 Ja)

Glalasl) & Al y e slida
20X0 i) s oo cildaall Julas
(Nas—asl) Js Y
AsSlall (958a + Crila bl = ilaza + s R + Cpide Gl + A8l laladll Caiag
8,300 = 500 7,800 3yl J gl 3 |
7,000 + 7,000 - T 85 (55 8 o) 6
9,000 + = 9,000 + JaVU (5 3aa ol 5 7
(L)750 + = (1) 750 + a5 el .8
(L) 12,000 + = (<)12,000 + Jal il a 9
= 6,000 — 6,000 + eMaall go WMiania 10
(,)10,100 - = (z) 10,100 — debudl ol AalS5 11
2,500 + = 5,000 + 2,500 — e dela elpd 12
¥l s
(¢) 200 — = 200 — i s 13
(,)1,000 — = 1,000 — same sl 14
9,750 + 11,500 = 5,000 + (2)6,400 + 6,000 + 3,850

T-T- - pouus -1V 24 (



Presenter Notes
Presentation Notes
تم استخدام نفس المثال من الوحدة الأولى. تعتبر شريحة العرض هذه كمراجعة للمعاملات.
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Presenter Notes
Presentation Notes
تناول قيود اليومية، مع توضيح أن قيود اليومية تمثل مرشداً لما يتم ترحيله إلى حسابات الأستاذ.
إختم هذا الجزء بقيد الإقفال مع ترحيله إلى حسابات الأستاذ.
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Presenter Notes
Presentation Notes
يمثل هذا قيد الإقفال. وعندما يتم استخدام برامج محاسبية من خلال الحاسوب، فإن البرنامج يقوم بهذا بصورة آلية عندما يتم اختيار نهاية السنة.
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Presenter Notes
Presentation Notes
اشرح كيف يمكن للمنشأة أن تتبع المدينين والدائنين العديدين. ومن المحتمل ألا يكون مهماً تناول التفصيلات:
تحتاج المعاملات هذه – EFTs/Smartapps/mobile money – إلى تسجيلها.
المسحوبات – يتم مناقشتها بصورة عامة. وقد تم إعطاء أمثلة لها بالوحدة الثالثة. ومن المهم ملاحظة أن المسحوبات ليست مصروفاً.
تظهر شريحة العرض التالية مثال للاستهلاك.
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Presenter Notes
Presentation Notes
ملحوظة: سوف يتم إظهار الآلات في الميزانية العمومية بمبلغ CU 10,000.
كما سيتم إظهار ملحوظة عن الآلات كما يلي:
آلات – تكلفة                   15,000
يطرح: مجمع الاستهلاك     5,000
الرصيد في 31 ديسمبر      10,000
ملحوظة : الإطفاء هو نفس مفهوم الاستهلاك، ولكنه يستخدم فقط بالنسبة للأصول غير الملموسة. ويتم إثباته بطريقة مشابهة للاستهلاك.
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Presenter Notes
Presentation Notes
أضف أسئلة قصيرة أكثر كلما كان ذلك مناسباً .
أطلب من المشاركين بأن يقترحوا الإجابات.
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Presenter Notes
Presentation Notes
يوضح هذا التمرين كيف يمكن استخدام ورقة العمل لتسجيل الإيرادات والمصروفات. ومن خلال ورقة العمل، يمكن استكمال القيد المزدوج من خلال ترحيل الجانب الآخر من المعاملة لسجل الأستاذ.
تسأل المطلوبات في هذا التمرين عن تسجيل قيود اليومية بسجل الأستاذ، وتسجيل قيود اليومية عن أي معاملات لم تؤثر على ورقة العمل، وإعداد ميزان المراجعة، وقائمة الدخل، والميزانية العمومية.
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Presenter Notes
Presentation Notes
المطلوب: تسجيل المعاملات بسجل الأستاذ، مع تسجيل قيود اليومية لأي معاملات لا تؤثر على حساب الأستاذ الخاص بالبنك.
إعداد ميزان المراجعة، وقائمة الدخل، والميزانية العمومية في 31 يناير 20X6.
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Presenter Notes
Presentation Notes
يوضح هذا التمرين كيف يمكن استخدام ورقة العمل لتسجيل الإيرادات والمصروفات. ومن خلال ورقة العمل، يمكن استكمال القيد المزدوج من خلال ترحيل الجانب الآخر من المعاملة لسجل الأستاذ.
تسأل المطلوبات في هذا التمرين عن تسجيل قيود اليومية بسجل الأستاذ، وتسجيل قيود اليومية عن أي معاملات لم تؤثر على ورقة العمل، وإعداد ميزان المراجعة، وقائمة الدخل، والميزانية العمومية.
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HOME VIDEOS PLAYLISTS COMMUNITY CHANNELS ABOUT Q

ACCOUNTING BASICS for Beginners (Whole Playlist) P PLAY ALL

New to Accounting? Kickstart your Bookkeeping journey with these tutorials to master the basics.
The Accounting Equation, T Accounts, Debits and Credits? There's nothing to be scared of here.

ACCOBNTING

=14 MINS!

ACCOUNTING BASICS: a The ACCOUNTING EQUATION ACCOUNTING BASICS: T Accounts Explained
Guide to (Almost) Everything For BEGINNERS Debits and Credits Explained SIMPLY (With 5 Examples)

Accounting Stuff @ Accounting Stuff @ Accounting Stuff @ Accounting Stuff @

171K views - 4 months ago 300K views - 2 years ago 638K views - 2 years ago 334K views - 2 years ago
cc CcC cc cC

Uploads P PLAY ALL

! | g ' R gy SIMPLE! _ '
BA tlcEe" N D> » .__g" s
AS e S'II'A ; ﬂm‘ﬁ‘}Q\\n:za

The KEY to Understanding GEMERAL LEDGER: Visual ACCOUNTING BASICS: a DEPRECIATION BASICS! With
Financial Statements Guide to Posting Journals Guide to (Almost) Everything Journal Entries

20K views + 1 month ago 18K views » 1 month ago 171K views » 4 months ago 35K views + 6 months ago

cc L CE cC

-TTICVA g TETEV | g FIEN ||
dhuugiallg su2inlly yall dralite Giliviall a
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https://www.youtube.com/watch?v=56xscQ4viWE
https://www.youtube.com/watch?v=56xscQ4viWE
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